PŘÍKLAD FORMULACE OTÁZEK PRÉMIOVÉHO TESTU
Otázka 
Doplňte kód řazení výběrem správnými příkazy (správným příkazem) v místě 
teček - vzestupné řazení: 

public static void selectSort(int[] a) { 
int i, j, imin, pom; 
for (i=0; a.length-1>i; i++) { 
imin = i; 
... 
if (imin!=i) { 
pom = a[imin]; 
a[imin] = a[i]; 
a[i] = pom; 
} } } 
Zatrhněte správnou odpověď

· for (j=1; a.length>j; j++) 
if (a[imin]>a[j]) imin = j; 

· for (j=1; a.length>j; j++) 
if (a[j]>a[imin]) imin = j; 

· for (j=i+1; a.length>j; j++) 
if (a[imin]>a[j]) imin = j; 

· for (j=i+1; a.length>j; j++) 
if (a[j]>a[imin]) imin = j; 
Otázka 
Porovnejte asymptotické složitosti algoritmů a určete uspořádání od  nejrychlejšího k nejpomalejšímu algoritmu. 

Zatrhněte správnou odpověď

· O(log(x)) , O(2*x), O(x2) 

· Rychlosti jsou totožné 

· O(2*x), O(x2), O(log(x)) 

· O(x2), O(log(x)) , O(2*x)
Otázka 3

Doplňte místa označená “……”  tak, aby se jednalo o implementaci řazení vkládáním (insert sort): 

public static void insertSort(int[] a) { 
for (int n=1; a.length>n;n++) 
……
} 
private static void vloz(int[] a, int n, int x) { 
int i; 
for (i=n-1; i>=0 && a[i]>x; i--) 
a[i+1] = a[i]; 
…….
} 
Zatrhněte správnou odpověď

· žádná z ostatních odpovědí 
· vloz(a, n, a[n]); 
+
a[i+1] = x; 
· vloz(a, n, a[n+1]); 
+ 
a[i+1] = x; 

· vloz(a, n, a[n-1]); 
+ 
a[i-1] = x; 
 Otázka 4
Kolik prvků může jednorozměrné pole maximálně obsahovat? 
Zatrhněte správnou odpověď

· maximum je 231-1 tj. ~ 2.1 miliardy. 

· maximum je 28 tj. ~ 256 

· maximum je 216 tj. ~ 1.1 milionu 

· žádná z ostatních odpovědí
Otázka 5
Na čem zásadně závisí vzdálenost zobrazení sousedních aproximací reálných čísel? 

Zatrhněte správnou odpověď

· na hodnotě mantisy 

· na hodnotě exponentu 

· žádná z ostatních odpovědí
· na tom, zda je kladné či záporné, pro kladné je větší

Otázka 6 

Jaký bude výstup následujícího programu?

Zatrhněte správnou odpověď

 int[] p = {1,2,3};

 int[] r  = {1,2,3};

 System.out.println(p==r); 

· Syntaktická chyba, nelze přeložit

· true

· false

· null

